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(FEH) 0.742 m3 = 0.742
Ay e 2 [ = WHIE2E LR
(JEH) 1.113 m3 = 1. 113
iy e 3 [BE = WEIEsE LR
(FEH) 2.092 m3 = 2.092
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
SBEEEEES 16132900
TEESE | o | THEEW [BEI2EREIZGI50 [L-r&E [ 02 | w—tr&#% [EauE
JE R FHEEE T S
LB 1 [ = (ETEE + 2EVIEE + /IREE + MEER) + (GETFRNIR - %aEEE < MFREITR) X SRk
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
S 1 [ = AR X (FTIER + 2ER + RIBER + MELER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [B = AR X 84 X (FLER + RBER + RIRER + MEER)
0.742 m3 = 0.750 * 0.220 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 [HE = WEIE X EAH X (ELER + RMIER + AMIER + MEER)
2.801 m3 = 0.750 * 0.830 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 3 Mok = EIE X A X (ELER + RMIER + AMIER + WIIER)
2.092 m3 = 0.750 * 0.620 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S I 1 B = AR X (TR + 2ER + RIBER + MELER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WA IH 1 [Bc = AR X (FTIER + 2ER + sBER + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 | 2 [BE = WEIE X (ELER + RER + AMER + WEIER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

LT T A KGE R




T T & 2 fF &8 E (F B8 )

EEEEEES . 16132900 [ B #EEE]

TEEE | o | TEEH  [BEHAXEIES150 [v-t+&E [ 02 [ n—r&% [EEHE
JE TR IEN G = Al il / it = BN
PEHIHELD R L 1B = AR X B X (ETER + RIBIEE + JRIER + MEER)
2.801 m3 = 0.750 * 0.830 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHELD R L 2 [ = (BEHIE X JBEA - EhEfa) X LLIER) + (REIE X JBA X (RIEE + AR + MEER))
2.002 m3 = ((0.750 * 0.620 — 0.020) * 4.500) + (0.750 * 0.620 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
iy e 1 |SEERE SR = AR X B4 X (ETEE + REE + RIBEE + WEERE)
(GhEE9mA) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |HE = SEEAIE S
(GHEEARA]) 0.168 m3 = 0. 168
iy e 1 |%&E = mAlE g LR
(FEH) 0.742 m3 = 0.742
Ay e 2 [ = WHIE2E LR
(JEH) 2.801 m3 = 2.801
iy e 3 [BE = WEIEsE LR
(FEH) 2.092 m3 = 2.092
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SRETEEESRS ;16132900

TEESE | o | THEEW [BEI2EREIZGI50 [L-+rBE [ 03 | w—ra% |ssmigs
i 7 3] EHEEEEE A
A B 1 R = (LTEE + RRVERE + AMRER + WEIER) + (WEFREE - WEimbig) < FmEpE)) X gk
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.550 — 0.550) * 0.000)) * 2.000
S 1 [ = WEIE X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
1.100 m2 = 0.550 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i 1 1 [Bi = WEIE X EH X (FTERE + RRER + ABER + MELR)
0.242 m3 = 0.550 * 0.220 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji il o R = (GREIE x B - BEE) X (LTEE + MEER) + GREIE X EA X (RIEIEE + ARER))
1.201 m3 = ((0.550 * 1.110 — 0.010) * (2.000 + 0.000)) + (0.550 * 1.110 * (0.000 + 0.000))
%L1 IH 1 [ = AR X (ETHEE + AR + ARER + MEER)
1.100 m2 = 0.550 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WA IH 1 [ = WEIE X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
1.100 m2 = 0.550 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Az I 2 | = WEIE X (ETER + RIRER + AR + WEIER)
1.100 m2 = 0.550 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LD R L 1 [ = WEIE X B X (FTEE + 2RER + ABER + MELR)
1.221 m3 = 0.550 * 1.110 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 16132900[ L 4N%EHE]
TEEE | o | TEEH  [BEHAXEIES150 L—+BE | 03 | —re#  [sm#s
JE TR IEN G = Al il / it = BN
iy e 1 |SEERE SR = AR X B4 X (ETEE + REE + RIBEE + WEERE)
(GhEE9mA) 0.055 m3 = 0.550 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |HE = SEEAIE S
(GHEEARA]) 0.055 m3 = 0.055
iy e 1 %R = mAlE g R
(JEAT) 0.242 m3 = 0.242
Ay e 2 [ = WHIE2E L&
(JEH) 1.201 m3 = 1.201
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
SBEEEEES 16132900
| TEES | 02 | THEEW [ABKEAETEI50A [L-r&E [ ot [ —tr&% [#wHRGEE
JE R FHEEE T S
LB 1 [ = (ETEE + 2EVIEE + /IREE + MEER) + (GETFRNIR - %aEEE < MFREITR) X SRk
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) * 1.000
S 1 [ = AR X (FTIER + 2ER + RIBER + MELER)
6.750 m2 = 1.500 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [B = AR X 84 X (FLER + RBER + RIRER + MEER)
1.485 m3 = 1.500 * 0.220 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 [HE = WEIE X EAH X (ELER + RMIER + AMIER + MEER)
2.227 m3 = 1.500 * 0.330 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 3 Mok = EIE X A X (ELER + RMIER + AMIER + WIIER)
6.480 m3 = 1.500 * 0.960 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S I 1 B = AR X (TR + 2ER + RIBER + MELER)
6.750 m2 = 1.500 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WA IH 1 [Bc = AR X (FTIER + 2ER + sBER + MEER)
6.750 m2 = 1.500 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 | 2 [BE = WEIE X (ELER + RER + AMER + WEIER)
6.750 m2 = 1.500 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I &% E B E (& & % )
BRETEEEES : 16132900 L #0EkETE]
TEES | 02 | TEEH  [ABKEXEISI50A [v-t+&E [ o [ n—r&% [#RGEE
JE TR IEN G = Al il / it = BN
PEHIHELD R L 1B = AR X B X (ETER + RIBIEE + JRIER + MEER)
2.227 m3 = 1.500 * 0.330 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHELD R L 2 [ = (BEHIE X JBEA - EhEfa) X LLIER) + (REIE X JBA X (RIEE + AR + MEER))
6.390 m3 = ((1.500 * 0.960 — 0.020) * 4.500) + (1.500 * 0.960 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
iy e 1 |SEERE SR = AR X B4 X (ETEE + REE + RIBEE + WEERE)
(GhEE9mA) 0.337 m3 = 1.500 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |HE = SEEAIE S
(GHEEARA]) 0.337 m3 = 0.337
iy e 1 |[FE = wEEIE L
(FEH) 1.485 m3 = 1.485
Ay e 2 [ = WHIE2E LR
(JEH) 2.227 m3 = 2.227
iy e 3 |&KE = EHIEE =
(FEH) 6.480 m3 = 6.480
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BEEEEES . 16132900
| TEss | 02 | I@E&W |ABKEAEIZI50A [v-t+&E [ 02 [ L—r&#H [
@ FiA FHEEE A
S G 1B = (ETEE + /BVIER + RIIERE + WMIUER) + (GEFRAE - SSlmbiE < - FmEi) < amiEsk
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.550 — 0.550) * 0.000)) * 2.000
EES 1 R = BEE X (ETHER + AER + AWEE + MEER)
1.100 m2 = 0.550 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S 1 R = BEE X 54 X (ETHER + AMUER + AIEE + MEER)
0.242 m3 = 0.550 * 0.220 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S o [BR = WEIE X Eh X (L TIEE + AMIER + AMER + MEER)
0.363 m3 = 0.550 * 0.330 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S 3 B = WEE X B X (L TIEE + AMIER + AMER + MEER)
0.451 m3 = 0.550 * 0.410 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EETAE 1 R = BEE X (ETHER + AER + AWEE + MEER)
1.100 m2 = 0.550 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A 1 R = BEE X (ETHER + AER + AIWEE + MEER)
1.100 m2 = 0.550 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iR o [BR = WHIE X (ETIEE + AMIER + AER + MEER)
1.100 m2 = 0.550 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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SRETEEESRS ;16132900

TEES | 02 | TEEH  [ABKEXEISI50A [v-t+&E [ 02 [ W—t&%

|#3%

ELE ] ERCI S N N | S S

AT R L LB = e X 2R X (ETHER + RISER + BIEE + MEER)

0.363 m3 = 0.550 * 0.330 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIEED R L 2 &&= (GRHIE X B2 - BEE) X £THER) + (BHE X EX X (REER + Rtk + MEER)

0.411 m3 = ((0.550 * 0.410 — 0.020) * 2.000) + (0.550 * 0.410 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

AT R L 3 B = IR X EAR X (EIER + RIBEE + SBER + MEER)

0.407 m3 = 0.550 * 0.370 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

B ALy )E 1 |[EREREIEE = REE X EA X (ETEE + RIEEE + AIRTEE + fEER)
G B 0.055 m3 = 0.550 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 [FE = s e =
(LA A 0.055 m3 = 0.055
B ALy JE 1 |[FE = wEIELE L
(FR 1) 0.242 m3 = 0. 242
Ay e 2 |%E = EHIFE &
(HEHI) 0.363 m3 = 0.363
B ALy E 3 |HKE = wHIEJE =
(FR 1) 0.451 m3 = 0.451
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EEEEEES . 16132900 [ B #EEE]

TEES | 02 | TEEH  [ABKEXEISI50A —t+&S [ o2 | n—r&% [#%
Ji& R 31 R A
ALy E 4 [ = JRHIEAE

(FEH) 0.387 m3 = 0. 387
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REEEEBES - 16132900
TEES | 03 | THESAW [ABKEAEIES150D [L-+BE [ or [ w—ra% [EAEgE
Jig 7 3] EHEEEEE A
A B 1 R = (LTEE + RRVIERE + AMRER + WEER) + (WEFREE - WEimbig) < #kFmEpE)) X gk
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
S 1 [ = WEIE X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i 1 1 [Bi = WEIE X EH X (FTERE + RRER + ABER + MELR)
0.742 m3 = 0.750 * 0.220 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji il o | = WEIE X B4 X (ETER + R/IEILE + ABLE + MEER)
2.801 m3 = 0.750 * 0.830 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i 1 3 i = WEIE X B4 X (ETIER + RIEIEE + AIRLEE + WMELER)
2.092 m3 = 0.750 * 0.620 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S IR 1 [ = WEIE X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Az I 1 [ = AR X (ETHEE + AR + ARER + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WA IH o | = WEIE X (TR + RIBER + AWIERE + WELR)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T & 2 fF &8 E (F B8 )

EEEEEES . 16132900 [ B #EEE]

TEES | 03 | TIEEH  [ABKEXEIEZ 150D —+BE | oo | W—r2%  [mEpE
JE TR IEN G = Al il / it = BN
PEHIHELD R L 1B = AR X B X (ETER + RIBIEE + JBRIER + MEER)
2.801 m3 = 0.750 * 0.830 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHELD R L 2 [ = (BEHIE X JBEA - EhEfa) X LLIER) + (REIE X JBA X (RIEE + AR + MEER))
1.921 m3 = ((0.750 * 0.620 — 0.038) * 4.500) + (0.750 * 0.620 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
iy e 1 |SEERE SR = AR X B4 X (ETEE + REE + RIBEE + WEERE)
(GhEE9mA) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |HE = SEEAIE S
(GHEEARA]) 0.168 m3 = 0. 168
iy e 1 |[FE = wEEIE L
(FEH) 0.742 m3 = 0.742
Ay e 2 [ = WHIE2E LR
(JEH) 2.801 m3 = 2.801
iy e 3 |&KE = EHIEE =
(FEH) 2.092 m3 = 2.092
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T T & 2 fF &8 E (F B8 )

SRETEEESRS ;16132900

TEES | 03 | TIEEH  [ABKEXEIEZ 150D [v-t+&E [ 02 ] [#75&HPPE ¢ 150
[ELTl FHEEE A
G G 1B = (ETEE + /BVIER + AIIER + WMZUER) + (GEFRAE - SSlmbiE < #FmEi) < amiEk
12.000 m = ((6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.550 — 0.550) * 0.000)) * 2.000
EES 1 R = BEE X (ETHER + AER + AWEE + MEER)
3.300 m2 = 0.550 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S 1 R = BEE X 54 X (ETHER + AMUER + AIEE + MEER)
0.726 m3 = 0.550 * 0.220 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S o [BR = WEIE X Eh X (L TIEE + AMIER + AMER + MEER)
1.089 m3 = 0.550 * 0.330 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S 3 B = WEE X B X (L TIEE + AMIER + AMER + MEER)
1.419 m3 = 0.550 * 0.430 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S 4 R = (GEBE X B2 - BE) X (ETER + WEER)) + GREE X EZ X (RIIEE + AWER))
1.095 m3 = ((0.550 * 0.350 — 0.010) * (6.000 + 0.000)) + (0.550 * 0.350 * (0.000 + 0.000))
SEEEH 1 R = BEE X (ETHER + AER + AIWEE + MEER)
3.300 m2 = 0.550 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iR 1 R = BEE X (ETHER + AER + AWEE + MEER)

3.300 m2 = 0.550 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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TEES | 03 | TIEEH  [ABKEXEIEZ 150D [v-t+&E [ 02 | W—r&% [#3&HPPE ¢ 150
[ELTl FHEEE A
A 2 B = WEIE X (ETIEE + AMIER + AER + MEER)
3.300 m2 = 0.550 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HREELD R L 1 R = BEE X B4 X (ETHER + AMUER + AWEE + MEER)

1.089 m3 = 0.550 * 0.330 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AT R L 2 [&&E = (GRANR X B2 - BEE) X £THER) + (BHE X EX X (REER + RIEER + MEER)

.269 m3 = ((0.550 * 0.430 — 0.025) * 6.000) + (0.550 * 0.430 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
gy

1
EHIEED R L 3 [B&&E = BHIE X EA X (ETHER + REER + RIER + kel

1.155 m3 = 0.550 * 0.350 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

ALy E 1 [BEREEE = WHE X BA X (ETIER + RIIERE + RIEE + MEER)
(GhEE9mA) 0.165 m3 = 0.550 * 0.050 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |HE = SRR S
(GHEEARA]) 0.165 m3 = 0. 165
ALy E 1 [FE = wEEIE

(FEH) 0.726 m3 = 0.726
Ay e 2 [ = WEIE2E LA

(JEH) 1.089 m3 = 1.089
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EEEEEES . 16132900 [ B #EEE]

IEES | 03 | IH@EM [ABRKEFREIES1500 [v-t+&E | 02 | —r&#H  |#ERHPPE ¢ 150
JE TR IEN G = L il / it H =

7 ALY 3 |%&E = mEEELE
(HEHI) 1.419 m3 = 1.419

7 AL JE 4 KB = BHIEYE R
(JEHI) 1.095 m3 = 1.095
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
HREEEEES . 16132900
I@ES | 03 | T#@4&#% [KBAKEXSIHO150D [L-+BE [ 03 [ L—tr&H [fmEFLY
JE TR IEN G = L H#l / it = BN
ey 1| = (BTERE + RV IERE + BER + WEER) + (EFRANGE - WREAlE) X MEFmE&EITER)) X BIWEIER
6.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.550 — 0.550) * 0.000)) * 2.000
AR A 1 [FE = EEE X (ETERE + RIEER + RIER + EER)
1.650 m2 = 0.550 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P A I [#E = #EIE X JBEA X (ETIEE + RIEEE + RIEE + MEER)
0.363 m3 = 0.550 * 0.220 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEHI 2 |%&E = HHIE X BEA X (ETHEE + RIFLER + RIER + MZIER)
0.544 m3 = 0.550 * 0.330 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P A 3 |%&E = HHIE X B4 X (ETHEE + RIFER + RIER + MEIER)
0.511 m3 = 0.550 * 0.310 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEE1EIH 1 [FE = EEE X (ETERE + RIER + RIER + EER)
1.650 m2 = 0.550 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAEIE IR I [#E = #EE X (ETEE + RIEER + RIER + fEER)
1.650 m2 = 0.550 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR H 2 |%&E = HHIE X (ETIER + KR + RIBERE + MEER)
1.650 m2 = 0.550 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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RETETHEES : 16132900 L4 E]
TEES | 03 | TIEEH  [ABKEXEIEZ 150D [v-t+&E [ 03 | n—r&% [FERELY
JE TR IEl S H JL 15l / &t H =
PEHIE D L 1 [FE = WEE X BEA X (TR + RIEE + RIERE + MEER)
0.544 m3 = 0.550 * 0.330 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIE D R L 2 |HK&E = (UEHIE X BEA - FmfE) X LTER) + (BHIE X BEh X (RIEIEE + RIEE + MEIEER))
0.505 m3 = ((0.550 * 0.310 — 0.002) * 3.000) + (0.550 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
ALy )E 1 |SEERE SR = AR X B4 X (ETEE + REE + RIBEE + WEERE)
(LA A 0.082 m3 = 0.550 * 0.050 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy )E 1 |HE = SEEAIE S
G B 0.082 m3 = 0.082
ALy )E 1 |%&E = mAlE g LR
(HEHI) 0.363 m3 = 0.363
B ALy JE 2 |HK&E = EHIEE =
(FR 1) 0.544 m3 = 0.544
ALy )E 3 [BE = WEIEsE LR
(HEHI) 0.511 m3 = 0.511
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T T & 2 fF &8 E (F B8 )

SRETEEESRS ;16132900

TEES | 03 | THESAW [ABKEAEIES150D [L-r&E [ 04 | w—tr&# [
[EL] EHEEE T T
LB 1 [ = (ETEE + 2EVIEE + /IREE + WEER) + (GETRNIG - %aEEiE < HFREITR) X Ok
20.000 m = ((10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.550 — 0.550) * 0.000)) * 2.000
S 1 [ = AR X (FTIER + 2ER + RIBER + MELER)
5.500 m2 = 0.550 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [B = AR X 84 X (FLER + RBER + RIRER + MEER)
1.210 m3 = 0.550 * 0.220 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] o B = (REIE X Er - B X (FLER + MEER)) + GBNIE X Eh X (RIELE + ARLER))
6.080 m3 = ((0.550 * 1.140 — 0.019) * (10.000 + 0.000)) + (0.550 * 1.140 * (0.000 + 0.000))
S IR 1 [BcR = AR X (FTIER + 2ER + fBER + MEER)
5.500 m2 = 0.550 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 | 1 B = AR X (TR + 2ER + RIBER + MELER)
5.500 m2 = 0.550 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WA IH 2 MR = EIE X (ETER + RER + AMIER + WIIER)
5.500 m2 = 0.550 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEEIHLD R L 1 [B = AR X B4 X (FLER + RER + RIER + MELER)
6.270 m3 = 0.550 * 1.140 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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BRETEEEES : 16132900[ L 4N%EHE]
TEES | 03 | TIEEH  [ABKEXEIEZ 150D v-r8% [ o4 | n—r&% [#EEm
JE TR IEN G = Al il / it = BN
iy e 1 |SEERE SR = AR X B4 X (ETEE + RIEE + RIBEE + WEERE)
(GhEE9mA) 0.275 m3 = 0.550 * 0.050 * (10.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |HE = SEEAIE S
(GHEEARA]) 0.275 m3 = 0.275
iy e 1 %R = mAlE g R
(FEH) 1.210 m3 = 1.210
Ay e 2 [ = WHIE2E L&
(JEH) 6.080 m3 = 6.080
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
REEEEBES - 16132900
TEES | 04 | THEEAW [AB/KEAEIE 1500 [L-+BE [ ot | w—tr&# [tEaugE
Jig 7 3] EHEEEEE A
A B 1 R = (LTEE + RRVIERE + AMRER + WEER) + (WEFREE - WEimbig) < #kFmEpE)) X gk
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
S 1 [ = WEIE X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i 1 1 [Bi = WEIE X EH X (FTERE + RRER + ABER + MELR)
0.742 m3 = 0.750 * 0.220 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji il o | = WEIE X B4 X (ETER + R/IEILE + ABLE + MEER)
1.113 m3 = 0.750 * 0.330 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i 1 3 i = WEIE X B4 X (ETIER + RIEIEE + AIRLEE + WMELER)
2.092 m3 = 0.750 * 0.620 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S IR 1 [ = WEIE X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Az I 1 [ = AR X (ETHEE + AR + ARER + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WA IH o | = WEIE X (TR + RIBER + AWIERE + WELR)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T & 2 fF &8 E (F B8 )

EEEEEES . 16132900 [ B #EEE]

TEES | 04 | THEEH  [ABKEXREIE 1500 [v-t+&E [ o T n—r&% [tEps
JE TR IEN G = Al il / it = BN
PEHIHELD R L 1B = AR X B X (ETER + RIBIEE + JBRIER + MEER)
1.113 m3 = 0.750 * 0.330 % (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHELD R L 2 [ = (BEHIE X JBEA - EhEfa) X LLIER) + (REIE X JBA X (RIEE + AR + MEER))
1.921 m3 = ((0.750 * 0.620 — 0.038) * 4.500) + (0.750 * 0.620 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
iy e 1 |SEERE SR = ENE X B4 X (ETHE + REE + REE + MEER)
(GhEE9mA) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |HE = SEEAIE S
(GHEEARA]) 0.168 m3 = 0. 168
iy e 1 |[FE = wEEIE L
(FEH) 0.742 m3 = 0.742
Ay e 2 [ = WHIE2E LR
(JEH) 1.113 m3 = 1. 113
iy e 3 |&KE = EHIEE =
(FEH) 2.092 m3 = 2.092
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T T & 2 fF &8 E (F B8 )

SRETEEESRS ;16132900

TEES | 04 | THEEH  [ABKEXREIE 1500 [v-t+&E [ 02 | W—r&% [#3&HPPE ¢ 150
[ELTl FHEEE A
G G 1B = (ETEE + /BVIER + AIIER + WMZUER) + (GEFRAE - SSlmbiE < #FmEi) < amiEk
8.000 m = ((4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.550 — 0.550) * 0.000)) * 2.000
EES 1 R = BEE X (ETHER + AER + AWEE + MEER)
2.200 m2 = 0.550 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S 1 R = BEE X 54 X (ETHER + AMUER + AIEE + MEER)
0.484 m3 = 0.550 * 0.220 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S o [BR = WEIE X Eh X (L TIEE + AMIER + AMER + MEER)
0.726 m3 = 0.550 * 0.330 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S 3 [ = (GRBlE X 874 - FEE) X (DR + MEER)) + GRBE X B2 X (RIUER + aiER))
0.866 m3 = ((0.550 * 0.430 — 0.020) * (4.000 + 0.000)) + (0.550 * 0.430 * (0.000 + 0.000))
EETAE 1 R = BEE X (ETHER + AER + AWEE + MEER)
2.200 m2 = 0.550 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A 1 R = BEE X (ETHER + AER + AIWEE + MEER)
2.200 m2 = 0.550 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iR o [BR = WHIE X (ETIEE + AMIER + AER + MEER)
2.200 m2 = 0.550 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 16132900 L #0EkETE]
TEES | 04 | THEEH  [ABKEXREIE 1500 [v-t+&E [ 02 | W—r&% [#3&HPPE ¢ 150
JE TR IEN G = Al il / it = BN
PEHIHELD R L 1B = AR X B X (ETER + RIBIEE + JBRIER + MEER)
0.726 m3 = 0.550 * 0.330 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHELD R L 2 [ = (BEHIE X JBEA - EhEfa) X LLIER) + (REIE X JBA X (RIEE + AR + MEER))
0.846 m3 = ((0.550 * 0.430 — 0.025) * 4.000) + (0.550 * 0.430 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
iy e 1 |SEERE SR = AR X B4 X (ETEE + REE + RIBEE + WEERE)
(GhEE9mA) 0.110 m3 = 0.550 * 0.050 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |HE = SEEAIE S
(GHEEARA]) 0.110 m3 = 0. 110
iy e 1B = A LS i
(FEH) 0.484 m3 = 0.484
Ay e 2 [ = WHIE2E LR
(JEH) 0.726 m3 = 0.726
iy e 3 [ = WREHIE3E LA
(FEH) 0.866 m3 = 0.866
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T T 2 %+ E &€ (6 & % )
REEEEBES - 16132900
TEES | 04 | THEEAW [AB/KEAEIE 1500 [L-+BE | 03 | J—F&% |#BHPPE ¢ 150 (Fi#kL)
Jig 7 3] EHEEEEE A
A B 1 R = (LTEE + RRVIERE + AMRER + WEER) + (WEFREE - WEimbig) < #kFmEpE)) X gk
10.000 m = ((5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.850 — 0.850) * 0.000)) * 2.000
S 1 [ = WEIE X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
4.250 m2 = 0.850 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i 1 1 [Bi = WEIE X EH X (FTERE + RRER + ABER + MELR)
0.935 m3 = 0.850 * 0.220 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji il o | = WEIE X B4 X (ETER + R/IEILE + ABLE + MEER)
1.402 m3 = 0.850 * 0.330 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i 1 3 i = WEIE X B4 X (ETIER + RIEIEE + AIRLEE + WMELER)
7.352 m3 = 0.850 * 1.730 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S IR 1 [ = WEIE X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
4.250 m2 = 0.850 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Az I 1 [ = AR X (ETHEE + AR + ARER + MEER)
4.250 m2 = 0.850 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WA IH o | = WEIE X (TR + RIBER + AWIERE + WELR)
4.250 m2 = 0.850 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 16132900 L #0EkETE]
TEES | 04 | THEEH  [ABKEXREIE 1500 [v-t+&E | 03 | —t&# |#EEHPPE ¢ 150 (F#EL)
JE TR IEN G = Al il / it = BN
PEHIHELD R L 1B = AR X B X (ETER + RIBIEE + JBRIER + MEER)
1.402 m3 = 0.850 * 0.330 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHELD R L 2 [ = (BEHIE X JBEA - EhEfa) X LLIER) + (REIE X JBA X (RIEE + AR + MEER))
7.227 m3 = ((0.850 * 1.730 — 0.025) * 5.000) + (0.850 * 1.730 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
iy e 1 |SEERE SR = AR X B4 X (ETEE + REE + RIBEE + WEERE)
(GhEE9mA) 0.212 m3 = 0.850 * 0.050 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 (R = MEREEYE LR
(GHEEARA]) 0.212 m3 = 0.212
iy e 1B = A LS i
(FEH) 0.935 m3 = 0.935
Ay e 2 [ = WHIE2E LR
(JEH) 1.402 m3 = 1.402
iy e 3 [ = WREHIE3E LA
(FEH) 7.352 m3 = 7.352
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T T & 2 fF &8 E (F B8 )

SRETEEESRS ;16132900

TEES | 04 | THEEAW [AB/KEAEIE 1500 [L-r&E [ 04 | w—tr&# [
[EL] EHEEE T T
LB 1 [ = (ETEE + 2EVIEE + /IREE + WEER) + (GETRNIG - %aEEiE < HFREITR) X Ok
12.000 m = ((6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.550 — 0.550) * 0.000)) * 2.000
S 1 [ = AR X (FTIER + 2ER + RIBER + MELER)
3.300 m2 = 0.550 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [B = AR X 84 X (FLER + RBER + RIRER + MEER)
0.726 m3 = 0.550 * 0.220 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] o B = (REIE X Er - B X (FLER + MEER)) + GBNIE X Eh X (RIELE + ARLER))
3.648 m3 = ((0.550 * 1.140 — 0.019) * (6.000 + 0.000)) + (0.550 * 1.140 * (0.000 + 0.000))
S IR 1 [BcR = AR X (FTIER + 2ER + fBER + MEER)
3.300 m2 = 0.550 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 | 1 B = AR X (TR + 2ER + RIBER + MELER)
3.300 m2 = 0.550 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WA IH 2 MR = EIE X (ETER + RER + AMIER + WIIER)
3.300 m2 = 0.550 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEEIHLD R L 1 [B = AR X B4 X (FLER + RER + RIER + MELER)
3.762 m3 = 0.550 * 1.140 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 16132900[ L 4N%EHE]
TEES | 04 | THEEH  [ABKEXREIE 1500 v-r8% [ o4 | n—r&% [#EEm
JE TR IEN G = Al il / it = BN
iy e 1 |SEERE SR = AR X B4 X (ETEE + RIEE + RIBEE + WEERE)
(GhEE9mA) 0.165 m3 = 0.550 * 0.050 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |HE = SEEAIE S
(GHEEARA]) 0.165 m3 = 0. 165
iy e 1 %R = mAlE g R
(FEH) 0.726 m3 = 0.726
Ay e 2 [ = WHIE2E L&
(JEH) 3.648 m3 = 3.648
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T T & 2 fF &8 E (F B8 )

SRETEEESRS ;16132900

TEES | 04 | THEEAW [AB/KEAEIE 1500 [L-+BE [ o5 | —r&# |EEEEm(FEL)
Jig 7 3] EHEEEEE A
A B 1 R = (LTEE + RRVIERE + AMRER + WEER) + (WEFREE - WEimbig) < #kFmEpE)) X gk
6.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.850 — 0.850) * 0.000)) * 2.000
S 1 [ = WEIE X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
2.550 m2 = 0.850 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i 1 1 [Bi = WEIE X EH X (FTERE + RRER + ABER + MELR)
0.561 m3 = 0.850 * 0.220 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji il o R = (GREIE x B - BEE) X (LTEE + MEER) + GREIE X EA X (RIEIEE + ARER))
4.890 m3 = ((0.850 * 1.940 — 0.019) * (3.000 + 0.000)) + (0.850 * 1.940 * (0.000 + 0.000))
%L1 IH 1 [ = AR X (ETHEE + AR + ARER + MEER)
2.550 m2 = 0.850 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WA IH 1 [ = WEIE X (ETHEE + RWEE + ARER + HEER)
2.550 m2 = 0.850 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Az I 2 | = WEIE X (ETER + RIRER + AR + WEIER)
2.550 m2 = 0.850 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LD R L 1 [ = WEIE X B X (FTEE + 2RER + ABER + MELR)
4.947 m3 = 0.850 * 1.940 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % 2 fF E &8 (8 & )
BRETEEEES : 16132900[ L 4N%EHE]
TEES | 04 | THEEH  [ABKEXREIE 1500 —+BE | 05 | —tew  |#EEm(FEL)
JE TR IEN G = Al il / it = BN
iy e 1 |SEERE SR = AR X B4 X (ETEE + RIEE + RIBEE + WEERE)
(GhEE9mA) 0.127 m3 = 0.850 * 0.050 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |HE = SEEAIE S
(GHEEARA]) 0.127 m3 = 0.127
iy e 1 %R = mAlE g R
(FEH) 0.561 m3 = 0.561
Ay e 2 [ = WHIE2E L&
(JEH) 4,890 m3 = 4.890
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T I % E fFt E E (% E % )
BEEEEES . 16132900
[ T@&S | 05 | I@AW [#KkETS i—r&2 | o1 | L—r&am [h%
&R R R A
GG 1 (Bt = (E LR + RIRVIER + RIER + WOUER) + (EFMAIE — amblin) < fEFmEni) x sk
22.000 m = ((11.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.550 — 0.550) * 0.000)) * 2.000
HEAA 1 [BR - WAIE X (ETJER + RIER + AIEE + HIIER)
6.050 m2 = 0.550 * (11.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
il 1 [ = AIE X 5% X (E AR + RIER + AL + HIJER)
1.331 m3 = 0.550 * 0.220 * (11.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
W 2 [Bi = WEE X 8% X (L TIER + ZWER + RIMER + ROJER)
1.996 m3 = 0.550 * 0.330 * (11.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
il 5 [Bi = WA X 5% X (L TIER + SER + RIMER + HUJER)
1.633 m3 = 0.550 * 0.270 * (11.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BRI T [BR - WAIE X (ETJER + RIER + AWIEE + HIIER)
6.050 m2 = 0.550 * (11.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BRI 1T [ = WAIE X (L TJER + RIER + AWIEE + HIIER)
6.050 m2 = 0.550 * (11.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FRAE LI 2 [Bi = B X (L TAER + ZER + AIMER + RUJER)
6.050 m2 = 0.550 * (11.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E &t E E (f & % )
RETETHEES : 16132900 L4 E]
IAES [ 05 | IAEH [@AEIE -rE= | o | i-ran |5E
JE i IEl S B JL 15l / it B =
PEHIE D R L 1 [FE = WEE X BEA X (TR + RIERE + RIEE + MEER)
1.996 m3 = 0.550 * 0.330 % (11.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIE D R L 2 |EE = #HIE X JBEA X (ETHER + RIEER + RIEER + WMEER)
1.633 m3 = 0.550 * 0.270 * (11.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay e 1 |EBEEEIEE = EE X BA X (ETHEE + KREEE + RIEE + MEER)
(LA A 0.302 m3 = 0.550 * 0.050 * (11.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy )E 1 [FE = SN UE L=
G B 0.302 m3 = 0.302
Ay e 1 |[FE = wEEIE L
(HEHI) 1.331 m3 = 1.331
B ALy JE 2 |HK&E = EHIEE =
(FR 1) 1.996 m3 = 1.996
Ay e 3 |&KE = EHIEE =
(HEHI) 1.633 m3 = 1.633
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1.000 m2 = 1.000 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

T T % E &t E E (f & % )
BEEEEES . 16132900
[ I@&= | 05 | I@&W [#KEIE [v-t+&E [ 02 [ W—r2% [0
@ FiA FHEEE A
S G 1B = (ETEE + /BVIER + RIIERE + WMIUER) + (GEFRAE - SSlmbiE < - FmEi) < amiEsk
4.000 m = ((1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 — 1.000) * 0.000)) * 4.000
EES 1 R = BEE X (ETHER + AER + AWEE + MEER)
1.000 m2 = 1.000 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S 1 R = BEE X 54 X (ETHER + AMUER + AIEE + MEER)
0.220 m3 = 1.000 * 0.220 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S o [BR = WEIE X Eh X (L TIEE + AMIER + AMER + MEER)
0.330 m3 = 1.000 * 0.330 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S 3 B = WEE X B X (L TIEE + AMIER + AMER + MEER)
0.400 m3 = 1.000 * 0.400 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EETAE 1 R = BEE X (ETHER + AER + AWEE + MEER)
1.000 m2 = 1.000 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A 1 R = BEE X (ETHER + AER + AIWEE + MEER)
1.000 m2 = 1.000 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
iR o [BR = WHIE X (ETIEE + AMIER + AER + MEER)
0
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T T % E &t E E (f & % )
HREEEEES . 16132900
TEEs | o5 | TEEW  |HKkEIF [v-t+&E [ 02 [ W—r2% [0
JE i IEl S B JL 15l / it B =
PEHIE D R L 1 [FE = WEE X BEA X (TR + RIERE + RIEE + MEER)
0.330 m3 = 1.000 * 0.330 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIE D R L 2 |EE = #HIE X JBEA X (ETHER + RIEER + RIEER + WMEER)
0.400 m3 = 1.000 * 0.400 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ALy )E 1 |[ARERAIEE = BEE X EA X (ETIEE + RIBLEE + RIBLEE + MEEER)
(LA A 0.050 m3 = 1.000 * 0.050 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy )E 1 [FE = SN UE L=
G B 0.050 m3 = 0. 050
ALy )E 1 |[FE = wEEIE L
(HEHI) 0.220 m3 = 0.220
B ALy JE 2 |HK&E = EHIEE =
(FR 1) 0.330 m3 = 0.330
ALy )E 3 |&KE = EHIEE =
(HEHI) 0.400 m3 = 0. 400
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R1. TR {EIER

KIRDIRE - ~Tik I E T x x x
R R . g(
: o om | o= # ® » i
# m & & A = &
W ® o 2 = i i B Z =
| o & B # i
N & Y % g 1 e
& 5] = =40} F S # = &
= O) @ ® @ ® ® @ ®
@/D*2 | B2+ ®/@
(m) (m) (t/m-#%) (m) #) (t) ([E0) (t) (/) (m)
HRE
01-02 | 0.2 20 | 00118 ] 23 18 0. 4248 1 0. 4248 7 |2 OmElR]|1.1~1.5
KiEH
03-01 | 0.2 20 | 00118 ] 22 17 0.4012 1 0.4012 7 |2 OmElR]|1.1~1.5
02-01 | 0.25 20 | 00118 | 45 36 0. 8496 1 0. 8496 7 |2 muF|1.1~1.5
04-03 | 0.25 30 | 00118 | 5.0 40 1.4160 1 1.4160 7 |2 5muF| 0.9mTF
04-05 | 0.25 25 | 00118 | 3.0 2 0. 7080 1 0. 7080 7 |2 5muF| 0. 9T
(BR@XETAH - SHET)
PEHIR
1.5mEA T [ 2.0mEATT | 2. 5mEATT | 3. OmEATR | 3. 5mEAF [ 3. 8mLLF
HR 2.3
KE 6.7 8.0
(%EI) _ (BB EEEY) )
iRIE PEHIR ERAE% | HABE XIERAEE [XRERAEE (W)
= 12 OmELT [ 3. 5mEL T | 3. 8mEl T =] 78 0. 4248 0.4t
0.9F AR
. 0.9~1.1
AR HA<15] 23 IE] 78 3.3748 3.4t
1.5~20 ki
0. 9L F 8.0
e [0.9~11
KE NS 67
15~20




